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Liceul Tehnologic TF.,Anghel Saligny” — Simeria
‘Structura: Scoala Gimnaziald , Sigismund Toduta™
Prof. Cosma Teodora ‘Numele elevului
Corectare - Test initial - semestrul al II - lea
ClasaaV-aC

Se acordd 4 puncte din oficiu.
1p- 1) Efectuati- a) 520+316; b) 729 486; ¢) 473 -10; d)9370: 10.
R: 2)836: b)243; €)4730; d)937.
1p-2)Daci a<b=12 §ic=5, atundac +be este egal cw
240 16)50 975 Obs. ac +be = (a + b)-c
1p—3) Aflati produsul a dous numere stiind ca sumalor este egal cu 15 §i diferenta lor este egala cu 3

Ropn @ L b jaipogs
Pt a-b=3
9:6=54

1p-4) In impartirea 128 16, dedmpartinul este . 128
impartitorulu este 16
1p-5) Citreprezintiozi.

5-3=>b=12:21b=6
5-6a

a.l

impargitorul este - 16.... cirul este

iarrestl este 0.

dintr-o saptamana ? Dar 3 luni. W2R17:3/12=1/4

1p- 6) Aflati toate numerele de forma:a) 23x2; b) 31i3; ¢) 17xi5; d) 94=i10
R:a)230,232,234,236,238; b) 411,441, 471; ¢) 170, 175; d) 940.

Nota: Toate subiectele sunt obligatori. Timpul delucru este de 35-40 minute.
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Liceul Tehnologic TF., Anghel Saligny” — Simeria
Structura: Scoala Gimnaziali , Sigismund Toduta™
Prof. Cosma Teodora ‘Numele elevului

Corectare - Test

1a algebrd — semestrul al IT - lea

ClasaaVI-aD

Seacords 4 puncte din oficiu
1p-1) Cel mai mare mumr natural care impirtitla 25 da citul 16 este:
2) 360;(b) 400; ¢) 450; &) 500
1p -2) Cit reprezints 20 % dintr-un numir, stind ¢4 50 % din acel numir este egal cu 420:
920 16150 G168 @125
1p - 3) Aflati produsul a doua numere ab, stiind cé (a, b) = 12 si [a, b] = 60:
(@720 :vy650 s560 ;62
1p-4)Dacd 22+ 3b = 11, aunci, 43+ 6b + 5 egte
916 065 156 @27
1p-5) Cit ceprezinti 5 zile dintr-o sApsimina ? Dar 5 lupi dintr-ungn 2 R: 5/7: 5/12
1p-6) Aflati multimile Asi B gind ¢ 4) 4UB={345): b) 4nB={4}: o) 415={)}

RA={24},B={3.4,5}
‘Notii: Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 35-40 minute.
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Liceul Tehnologic TF. Anghel Saligny” ~ Simeria
Structura: Scoala Gimnaziala. Sigismund Toduta™
Prof. Cosma Teodora ‘Numéle elevului
Corectare - Test initial Ia geometrie — semestrul al Tl - lea
ClasaaVI-aD

Seacords 4 puncte din oficiu.
1p- 1) Complementul si suplementul unghiului cu masura de 35° au mésurile egale cu:

) 4575 155% ) 40°5i 145%(0) 55° 5 1457 @) 6575 150°
1p~2) Dous drepte concurente formeaza unghiuri cu masurile de 12°(x° + 2°) = 4° s de 3x° + 2°, atunc:

@x-10% px-1% gr-15 @ x=2

1p-3) Bisectoarele a dous unghiuri adiacente formeazi un unghi cu mésura de 40°, unghiurile au suma

‘masurilor egals cu:
a) 40°; b) 50°; <) 60° (@ s0°

1p - 4) Daca trei wnghiuri congruente sunt formate de aceeasi. parte a unei drepte. masua lor este:
) 50° 60°; ©) 40° d 30°

1p-5) Daca 12, unghiuri congruente supit formate i urul wnui punct. masusa lor este:
2 20% b) 40% @307 @ 50°.

1p—6) Dac seroul C(O. 4 cm), are unghiul la geptry, < AOB =45°, annci diametoul ceroulud sl
misura arcului de gsre 4B sunt egale cu
2) 4omsi457 b) 4omsi40% o) 8omsi90% (@) Somsi45°

Notii: Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 35- 40 minute.




